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Елиза „Елси“ Мод Инглис је рођена у Индији, али се њена поро-
дица вратила у Шкотску 1878. године када се њен отац пензио-
нисао, и настанила се у Единбургу са својом породицом када је 
имала 14 година. Студирала је медицину на Единбуршкој меди-
цинској школи за жене, а усавршавала се и у Краљевској болници 
у Глазгову. Када се квалификовала као лекарка, Елси је добила 
место наставнице у Новој болници за жене од њене оснивачице, 
Елизабет Гарет Андерсон, а касније је основала породилиште у 
Единбургу у којем су искључиво радиле жене.  
Када је почео Први светски рат, др Инглис је предложила да се 
женске медицинске јединице пошаљу на Западни фронт.  У апри-
лу 1915. Елси Инглис је одвела женску медицинску јединицу у 
Србију и током аустријске офанзиве током лета је заробљена и 
затворена, али је на крају пуштена уз помоћ америчких и бри-
танских власти.  

Током Првог светског рата, Инглис је основала четрнаест меди-
цинских јединица које су служиле у Француској, Румунији, Србији, 
Малти, Корзици, Солуну и Русији. У августу 1916. године, Инглис 
и још осамдесет жена добиле су финансијску подршку од Лон-
донског друштва за право гласа како би подржале српске војнике 
у Русији. 
Бива заробљена 1915. године и репатрирана, али по повратку у 
Шкотску одмах наставља рад и почиње сакупљање финансијских 
средстава за руске болнице. Сама одлази за Одесу 1916. године, 
25. новембра 1917. године се враћа у Шкотску и умире од рака 
само дан касније, 26. новембра 1917. године.  
На сахрану, 29. новембра 1917. године дошли су представници 
британске и српске краљевске породице. Ковчег са телом др 
Елси Инглис носили су, на њен захтев, српски војници и официри, 
„моји Срби” како их је др Елси Инглис звала. 

Њено име ће светлети у вечности
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Инклузија Рома у Србији  

Председница Градске општине Младеновац, Сузана Васић, 
одржала је радни састанак са представницима Амбасаде 
Сједињених Америчких Држава у Србији, политчким офи-
циром Николасом Енцом и саветницом за политичка питања 
Ксенијом Лазовић, као и са Дејаном Марковићем из Форума 
Рома Србије. 
На састанку је било речи о инклузији Рома у Градској оп-
штини Младеновац и досадашњим реализованим пројек-
тима у циљу унапређења положаја припадника ромске 
заједнице. Истакнуто је да је у нашој општини у протеклом 
периоду спроведен низ значајних активности и мера које 
су допринеле побољшању квалитета живота, јачању со-
цијалне подршке и већој укључености ромске заједнице у 
друштвене токове.  
Гости су упознали председницу и њен тим са програмима 
и активностима које спроводе, а посебно у области подршке 
ромској заједници, са циљем успостављања потенцијалне 
сарадње у будућности и унапређења услова живота у нашој 
општини. 

 
Свечаност у касарни „Бањица” 

Војној свечаности у касарни „Бањица“ у Београду, која је 
одржана поводом Дана 250. ракетне бригаде за против-
ваздухопловна дејства, у спомен на 24. новембар 1962. го-
дине када формиран 250. ракетни пук ПВО, присуствовала 
је и делегација Градске општине Младеновац.  
Венац на спомен-обележје у касарни, којим ова јединица 
чува успомену на погинуле у НАТО агресији 1999. године, 
у име општине Младеновац, положио је помоћник пред-
седника, Немања Глишић. 

Извор: ФБ страница ГО Младеновац 

Јавни позиви  
ЈАВНИ ПОЗИВ за избор корисника помоћи за побољшање 
услова живота интерсно раељених лица, која живе на те-
риторији градске општине Младеновац кроз куповину две 
сепске куће са окућницом и ЈАВНИ ПОЗИВ за избор корис-
ника помоћи за решавање стамбених потреба избеглица 
која жове на територији градске општине Младеновац, 
кроз куповину две сеоске куће са окућницом. 
Образац пријаве за оба Јавна позива, се преузима у канце-
ларији бр.11 у повереништву за избеглице од 8- 15 часова. 
Оба позива можете да прочитате на сајту ГО Младеновац: 
www.mladenovac.rs/vesti/aktuelnosti/ 
 
Kараван обредног хлеба путује регионом 
Фестивал божићног колача 
ЧЕСНИЦА 2025.   
Удружење грађана Kанцеларија за културну дипломатију 
из Београда у понедељак 1. децембра у простору Народног 
музеја Зрењанин започиње свој четврти Фестивал божићног 
колача ЧЕСНИЦА који ће трајати све до 23. јануара 2026. 
када ће се завршити у Гацку. 
Фестивал је свечано отворен 16. октобра у Дому Јеврема 
Грујића на Светски дан хлеба. Фестивал божићног колача 
ЧЕСНИЦА прва је манифестација ове врсте у региону која 
повезује институције културе и локална удружења жена 
на заједничком задатку - очувању и промоцији културног 
наслеђа у области обредног хлеба. Искључиви циљ мани-
фестације је промоција културног наслеђа бројних заједница 
и културних вредности. 
Манифестацију су подржале јавне институције, градске 
управе, локалне туристичке организације и пословни субјек-
ти. Због великог интересовања и занимљивости формата 
Фестивал божићног колача ЧЕСНИЦА се и даље шири. У 
2025. години манифестација се организује у пет земаља 
региона (Србија, Република Српска (БиХ), Северна Маке-
донија, Мађарска и Црна Гора) и чак тринаест општина и 
градова: Kрагујевац, Зрењанин, Бањалука, Kравица (Бра-
тунац), Херцег Нови, Београд, Гацко, Бијељина, Приједор, 
Грачаница, Бијељина, Kуманово и Сент Андреја. 
У ЧЕСНИЦИ 2025. учествоваће на десетине локалних удру-
жења жена и националних заједница која ће представити 
своје богато наслеђе у области божићног и обредног хлеба.  
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Пример успешног предузетништва  
Предузеће „Браћа Мирчић” 
домаћин „Гровани” 

Председница Градске општине Младеновац, Сузана 
Васић, са сарадницима угостила је Хајнца Швајцера 
директора Компаније „Грована” из Швајцарске, ду-
гогодишњег стратешког партнера породичне фирме 
„Браћа Мирчић” из Младеновца, са којoм годинама 
реализује пројекат „Време знања”.  
Посебно је истакнут значај пројекта „Време знања”, 
који предузеће „Браћа Мирчић” реализује уз по-
дршку швајцарског партнера „Грована” од 2011. го-
дине. У оквиру овог пројекта награђују се ученици 
генерације млaденовачких школа, а свечано уруче-
ње сатова последњих година организује се у сарад-
њи са општином. Пројекат је од 2017. године по-
држан и од стране Амбасаде Швајцарске. Том при-
ликом председница Градске општине Младеновац, 
Сузана Васић, доделила је Плакету овој компанији, 
као посебно признање за дугогодишње донаторство 
и подршку која је оставила дубок траг у локалној за-
једници. Поред Гордана и Предрага Мирчића, Васић 
је угостила и друге сараднике и партнере - пот-
председника Рвачког савеза Србије Младена Кец-
мана, председницу Српског хемијског друштва др 
Мелину Калагасидис - Крушић, као и др Живослава 
Тешића, професора Универзитета у Београду у пен-
зији, добитника Плакете ГО Младеновац за 2023. го-
дину и једног од најзначајнијих промотера научних 
пројеката у нашем граду, са којима и компаније 
„Грована” и „Браћа Мирчић” имају дугогодишње 
партнерство. Директор Компаније Грована је ових 
дана у посети Предузећу „Браћа Мирчић”, а састанак 
у општини је организован у име пажње и захвал-
ности за донаторство ове компаније у многим облас-
тима друштвеног живота.  
На састанку су поред представника Предузећа „Бра-
ћа Мирчић”, председнице Српског хемијског друш-
тва др Мелине Калагасидис - Крушић био присутан 
и Младен Кецман, потпредседник Рвачког савеза 
Србије, најтрофејнијег спорта у Србији са којима 
компанија Грована у последње време остварује ус-
пешну сарадњу а очекује се потписивање меморан-
дума о сарадњи. 

Жељко Мутавџић 

Још један сусрет Младеновчана са глумцима 

Позоришни фестивал 
„Театар у једном дејству”  
У Центру за културу и туризам у Младеновцу 24. новембра 
отворен је позоришни фестивал „Театар у једном дејству”. 
Водитељка Ирина Вукотић је најавила представе које ће се 
такмичити за награду „Најбоља представа фестивала” чији је 
селектор Жељко Хубач, а уметнички директор Бранко Мило-
радовић. Такође је љубитељима позоришта представила стр-
учни жири у саставу: председник жирија редитељ Егон Са-
вин, уредница културе на РТС-у Снежана Стаменковић и глу-
мац Љубомир Бандовић.  
Потом се публици обратио господин Егон Савин, прослав-
љени позоришни редитељ и званично отворио 41. фестивал 
„Театар у једном дејству”. После званичног отварања фес-
тивала, публика је имала прилику да види представу „Ућут-
кивање Сократа” Битеф театра у коме су улоге тумачили: 
Бојан Димитријевић, Југослав Крајнов, Јелена Ступљанин, 
Милица Зарић, Сања Ристић Крајнов. Редитељ и сценограф: 
Небојша Брадић. У петак, 28. новембра је последња представа 
у такмичарском делу позоришног фестивала „Театар у једном 
дејству” је „Више од игре”, Београдског драмског позоришта. 
Представа траје 4 сата са паузом од пола сата.  

„Театар у једном дејству” је позоришни фестивал и датира од 
1975. године, када га је основала група ентузијаста под име-
ном „Слободарске позоришне свечаности” а под покровитељ-
ством града Београда. Као манифестација од значаја за град 
Београд траје до 1996. године када је укинут. Обновљен је 
2006. године под покровитељством Скупштине општине Мла-
деновац. 

Жељко Мутавџић 
  
Ауто-седиште за свако дете   
У наставку акције „Ауто-седиште за свако дете“, кроз коју 
Градска општина Младеновац већ десет година пружа 
подршку младим родитељима и ради на унапређењу 
безбедности најмлађих у саобраћају, уручено је још 200 
ауто-седишта за бебе. 
Родитеље смо подсетили на значај коришћења ауто-се-
дишта, што је најважнији вид заштите деце у возилима, 
као и на то да правилно постављено седиште значајно ум-
ањује ризик од повреда у случају незгоде. 
Догађају је присуствовала и председница Градске општи-
не Младеновац, Сузана Васић, која је поздравила роди-
теље и честитала им на приновама истакавши да општи-
на континуирано улаже у мере које доприносе већој без-
бедности деце и подршци породицама, те да ће се прог-
рам поделе ауто-седишта наставити и у наредном пери-
оду. Поделом нових 200 седишта, број обезбеђених ауто-
седишта за наше најмлађе суграђане још једном је значајно 
увећан. 
Извор: ФБ страница ГО Младеновац 
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Акција Агенције за безбедност саобраћаја 
Не претрчавај живот,  
пређи на пешачки  

Агенција за безбедност саобраћаја покренула је националну 
кампању Не претрчавај живот, пређи на пешачки, с ци-
љем да подсети пешаке и возаче на важност опрезног и од-
говорног учествовања у саобраћају. Кампања Не претрчавај 
живот, пређи на пешачки скреће пажњу свим учесницима 
у саобраћају да буду одговорнији и пажљивији, посебно у 
условима слабије видљивости и током зимских месеци, када 
је ризик од страдања пешака највећи. 
Подсећамо пешаке да морају: да се крећу тротоаром или 
што ближе левој ивици пута, уколико тротоара нема; да се 
увере да их је возач уочио пре него што закораче на коловоз, 
када падне мрак, када је облачно или је магла напољу, воз-
ачима је много теже да виде пешаке, а посебно нас децу. Увек 
морамо да носимо одећу која се добро види у мраку! Ако 
имамо прслук или наруквицу, још боље; да не користе мо-
билни телефон или слушалице током преласка улице; да но-
се светлу и рефлектујућу одећу, нарочито у вечерњим сатима 
и током зиме. Такође, апелујемо на возаче да: прилагоде бр-
зину условима пута и видљивости; поштују пешачке прелазе 

и дају предност пешацима; обрате посебну пажњу у зонама 
школа, игралишта и у насељима где је већа фреквенција пе-
шака. Место где је нама најлепше је наше школско двориште, 
парк или игралиште, на ком можемо безбедно да се играмо, 
далеко од саобраћаја и свих возила. Агенција за безбедност 
саобраћаја подсећа све грађане да у саобраћају нема важ-
нијег правила од оног које чува живот и зато безбедност са-
обраћаја није само питање прописа, већ и међусобног пош-
товања. Када возач застане, а пешак пажљиво крочи на ко-
ловоз, тада свако од нас бира живот. Зато, застаните и по-
гледајте. Не претрчавајте живот - пређите на пешачки. 

Агенција за безбедност саобраћаја Републике Србије 

Корисни савети 
Изборите се 
са прехладом /2  
Када је реч о свакодневним оброцима и купо-
вини намирница, ово су најважнији састојци 
који јачају имуни систем и на које треба обра-
тити пажњу. Лиснато поврће: Поред тога што 
подржава здравље срца и функцију мозга, лис-
нато поврће као што су кељ, спанаћ, блитва и 
рукола спада у најбоље намирнице које може-
те јести редовно. Блитва: Лиснато поврће је бо-
гато микронутријентима, посебно витамином 
Ц и витамином К, који су неопходни за одржа-
вање здравог имуног система, Други нутријен-
ти који подржавају имунитет у лиснатом по-
врћу укључују бета-каротен и фолат (витамин 
Б9). Да бисте унели довољно лиснатог поврћа, 
циљајте на најмање две шоље дневно, каже 
она. И запамтите, нисте ограничени само на 
салате: пробајте освежавајући зелени смути 

или додајте шаку зеленог поврћа у супе, вари-
ва, омлете, тестенине и чиније са житарицама. 
Пробиотске намирнице: Када је реч о здрављу 
црева, пробиотске намирнице попут темпеа, 
јогурта, кефира, кимчија и киселог купуса за-
узимају главно место. А пошто је функција цр-
ева повезана с имунитетом, ове намирнице бо-
гате пробиотицима су прави мултифункцио-
нални суперхрана. 
Јогурт: „Добре" бактерије у пробиотској храни 
јачају имуне ћелије у цревној слузници и ти 
микроби такође разлажу храну да би створили 
нутријенте који иначе не би били доступни те-
лу. Ово осигурава да имуни систем добија оно 
што му је потребно да функционише најбоље 
могуће. За оптималне користи, др Денг препо-
ручује да пробиотску храну једете два до три 
пута недељно. Почните јутро грчким јогуртом 
са орашастим плодовима и бобичастим воћем; 
грицкајте природно ферментисане краставце; 
или додајте кисели купус на рибље такосе. 
Цитрусно воће: Цитруси, попут поморанџи и 

грејпфрута, препуни су витамина Ц. Овај нут-
ријент је кључан за оптималну функцију иму-
ног система јер подстиче производњу белих 
крвних зрнаца, Цитрусно воће можете јести та-
ко што ћете га додати у воду, користити као до-
датак салатама или убацити у воћни смути“, 
предлаже она. Бобичасто воће: Када је реч о 
намирницама које јачају имунитет, не можете 
погрешити са јагодама, боровницама и мали-
нама. Према др Денгу, бобичасто воће је богато 
антиоксидантима, који помажу у заштити здр-
авих ћелија од оштећења. 
Бобичасто воће такође садржи витамин Ц (по-
себно јагоде), важан за имунитет, и влакна, 
која подржавају "добре" бактерије у дигестив-
ном тракту. Циљајте на две порције од по пола 
шоље недељно - лако је када имате оброке по-
пут овсене каше са бобичастим воћем или чи-
нија са смутијем. Или их једноставно грицкајте 
директно из фрижидера. 
 

Mr Ph Биљана Мутавџић

In Memoriam - Слободан Арежина (1955-2025)  
Постоје тренуци када човек нема снаге да било шта каже или 
напише. Зато ћу бити кратак - Слобо, хвала ти што си омогу-
ћио грађанима Младенова да имају прозор у свет, што си тво-
рац једне од најгледанијих локалних телевизија у Србији, што 
си ми веровао или критиковао, што стварам ДУМ и Дијалог. 
Хвала сјајном учитељу. 
Слободан Арежина рођен је 1955. године. у Брчком. Гимна-
зију је завршио у Краљеву 1974. године. Дипломирао је на Фа-
култету политичких наука у Београду, Катедра за међународ-
не односе 1979. 
Ускоро дипломира, 1978. године почео је да ради као репор-
тер Београдског програма. Година 1986. постао је шеф допис-
ничке мреже и локалних програма Радио-телевизије Србије. 
После смене на РТС-у радио је као слободни новинар. 
Богата новинарска каријера 
Годинe 1996/97. изабран је за директора Телевизије Младе-
новац. Од 1999. годинама је радио као дописник, а затим шеф 
преписнике Радија Слободна Европа у Београду. Почетком 
2001. именован је за директора и главног уредника НТВ Сту-
дија Б. 
Почетком 2007. године када постаје главни и одговорни уред-
ник телевизије Авала. 
На Радио-телевизији Војводине радио је од септембра 2011. 
године. За директора програма РТВ именован је 2015. године. 
године, али је ту функцију напустио у мају 2016. отпустио га 
Управни одбор. Ипак, суд је два пута пресудио да је Арежина 
требало вратити на посао, а пошто се то није десило, крајем 
2018. године. у години поднео оставку на место директора 
програма РТВ. 

Драган Николић Гула
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Kиви већ 20 година рађа у срцу Шумадије 

Миле и Драгана откривају како га гаје 

Миле и Драгана Благојевић из села Жабаре код Тополе више од 20 
година у свом дворишту гаје киви. Ова тропска биљка већ се 
одомаћила код њих, па из године у годину доноси све више плодова. 
„Већ у трећој години је прородио и сваке године рађа, некад мање, 
некад више, али никада нас није оставио без плодова. Ове сезоне је 
мањи принос због мраза, обраћемо негде око 100 плодова, а иначе 
буде између 500 и 600”, каже Миле Благојевић. Он истиче да се 
саднице морају купити на мору да би биле квалитетне и родне. Та-
кође, неопходно је присуство и мушке и женске биљке. 
„Овог лета смо купили још две саднице да посадимо. Имамо једну 
мушку и једну женску биљку, била је још једна женска, али се 
осушила.” 
Да би киви донео плодове не захтева превише неге, у врелим лет-
њим данима важно је редовно заливање. „Лагано се гаји, ништа 
посебно”. Берба овог воћа на њиховом имању је обично крајем ок-
тобра, почетком новембра, а киви може дуго да стоји. 
Милова супруга Драгана најчешће од овог воћа кува слатко које је 
њеним унукама омиљена посластица. „Kува се као и свако слатко, 
јако је укусно, унуке га воле и највише се тако поједе. У свежем 
стању је подједнако укусан као и онај у продавници, нема никакве 
разлике. Волимо га и због тога смо и одлучили да купимо још две 
саднице”, каже Драгана. 
Иначе, киви је пореклом из Kине, релативно је млада воћна врста. 
Почела је да се гаји у Новом Зеланду пре 50-ак година, пре 20-ак у 
Француској, а након тога у Италији и Грчкој. У Србији се углавном 
гаји на окућницама. 
 
Ауторка: Марија Лазаревић (AgroLetter)

Ова болест се јавља у свим производним подручјима где се 
кукуруз гаји. Најчешће се јавља када је кукуруз висине 30-50 
цм. Развоју болести погодују честе кише и температуре око 
20 степени. Симптоми се налазе на вршном делу клипа и на 
зараженим деловима долази до формирања мехурастих 
израслина. Те израслине су сунђерасте конзистенције и у 
почетку су светле боје. Опна постаје тамнија сазревањем и 
тада долази до пуцања, где се ослобађају телеутоспоре. Гљива 
презимљава у облику телеутоспора у земљишту и оне пред-
стављају извор заразе за наредну вегетацију. Ове споре могу 
да задрже клијавост и неколико година. Осетљивост на ин-
фекцију могу повећати разна механичка оштећења у која 
спадају обрада тла, јак ветар, напади инсеката, закидање 
метлица и слично.  
Главна мера борбе против ове болести је плодоред. На пар-
целама где је било симптома мехурасте гари кукуруз не тре-
ба гајити наредне 3-4 године. Уклањање заражених биљних 
остатака је такође значајно као и дубоко јесење орање где се 
приликом обраде споре избацују на површину земљишта где 

страдају од хладноће. Препоручује се и гајење отпорних хиб-
рида на ову болест као и одржавање добро избалансиране 
плодности земљишта. Употреба великих количина ђубрива 
са високом процентом азота на парцелама које су дефици-
тарне фосфором повећавају шансе за инфекцију. 
 
Дипл. инг. Тамара Михаиловић, ПССС Београд 

Савети пољопривредницима  

Мехунаста гар кукуруза

Глобални фондови гурају промене  
Биљни протеини постају приоритет!  
Растуће цене сточне хране – под утицајем климатских промена, 
виших камата и све чешћих епидемија попут птичијег грипа 
које утичу на цену јаја – показало се да се индустрија превише 
ослања на животињске протеине, што је инвеститорима постало 
ризично. Група од 73 великих инвеститора окупљених око ини-
цијативе ФАИРР поручује да је сада прави тренутак да произво-
ђачи и трговци уђу снажније у сегмент алтернативних протеи-
на, јер ту виде и тржишни раст и здравствене користи, како пре-
носи Ројтерс. Кроз овај програм инвеститори већ разговарају са 
двадесетак водећих компанија, међу којима су Nestle, Danone, 
Craft Heinz, Amazon, Carrefour и Valmart. 
Према мишљењу стручњака, прелазак на већи део биљних про-
теина може значајно смањити емисије ЦО� и повећати стабил-
ност пословања. Као пример се наводи одлука европских трго-
ваца у оквиру Ahold Delhaize групације, који су се обавезали да 
до 2030. године половина свих продатих протеина буде биљног 
порекла. 
С друге стране, улагања у алтернативне изворе протеина су ско-
ро 7 милијарди долара у 2021. на нешто више од милијарду про-
шле године. Посебно је изазовно тржиште производа који ими-
тирају месо – многи од њих нису успели да испуне очекивања 
потрошача, пре свега када је реч о укусу и текстури. Стручњаци 
наводе да се купци врло брзо разочарају ако им производ не од-
говара, и тада их је тешко поново привући. Управо зато инве-
ститори очекују да индустрија унапреди квалитет и понуду биљ-
них алтернатива како би задржала конкурентност и смањила 
зависност од сектора.
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Младеновац - Партизан 3:0 
Резлтати по сетовима: 25:23, 25:17, 25:22  
Играно у недељу, 23. новембра од 18 сати у Спортском центру 
„Љубомир Ивановић Геџа”. Гледалаца: 30. Судије: Драгана Вито-
ровић и Миле Свилар. 

Занимљива утакмица пред изузетно малим бројем гледалаца у 
Спортском центру. Младеновчани су угостили екипу Партизана 
из Бача која је била при врху табеле са 5 победа и два пораза.  
Неизвесност око исхода меча била је највидљивија у првом  сету 
који у Младеновчани добили са 25:23. Тај први сет обележиле 
су бројне грешке наших одбојкаша, који су противнику „покло-
нили” чак 6 поена због лоше изведених сервис лопти. У другом 
и трећем сету ОК Младеновац је заиграо сигурније и забележио 
важну победу, којом се нашао на четвртом месту. 
У осмом колу, 29. новембра од 20 сати ОК Младеновац ће играти 
у Руми против Слована. 

Друга лига кадета  
ОФК Младеновац - Звездара 2:3 (1:1) 
Играно 22. новембра од 10 сати на стадиону Селтерс. Гледалаца: 
20. Судије: Исаиловић, Радичанин и Батиница. Стрелци: Мило-
шевић у 5. и 46. минуту за ОФК Младеновац, Ђокић у 7, Ранђе-
ловић у 57. и Јефтић у 78. минуту за Звездару. Жути картони: 
Павловић (ОФК Младеновац), Цветковић и Радић (Звездара). 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Мишковић, Војин Весић, Јевић, 
А. Павловић, Спасић, Милошевић, Гајић, Вукашин Весић, Ми-
лосављевић, Стојадиновић. Играли су и Франко, Ђуришић, Жи-
вић, Радосављевић и К. Павловић. Тренер: Иван Ивковић. 
ЗВЕЗДАРА: Крповић, Радић, Ђокић, Цветковић, Јефтић, Паша-
гић, Ранђеловић, Виријевић, Томић, Ивковић. Играли су и Мо-
хамед, Младеновић, Стојић и Церовац. 
Нису младеновачки кадети искористили ни предност домаћег 
терена ни вођство од 2:1. Гости са Звездаре, који су убедљиво 
први на табели са свих 12 победа, односе још три бода и повећа-
ли су предност над другопласираним ДИФ-ом на 5 бодова.  
 
ДИФ - Младеновац 3:0 (2:0) 
Играно 26. новембра од 11 сати у Београду. Гледалаца: 10. Судије. 
Страјнић, Бера и Добривојевић. Стрелци: Кошанин у 9, Пауновић 
у 10. и Рашић у 71. минуту. Без судијских опомена. 
ДИФ: Трудић, Сотировски, Николић, Дувњак, Рашић, Говерадица, 
Моуса, Нововић, Грабуловски, Кошанин, Пауновић. Играли су и 
Трајковић, Иконић, Ракоњац, П. Петровић, Оцокољић и Ђ. Пет-
ровић. 
ОФК МЛАДЕНОВАЦ: Милетић, Мишковић, Војин Весић, Јевић, 
А. Павловић, Спасић, Милошевић, Гајић, Вукашин Весић, Ми-
лосављевић, Стојадиновић. Играли су и Франко, Ћирковић, Ра-
досављевић, К. Павловић, Ђуришић и Митровић. 
Другопласирани ДИФ лако је дошао до три бода. У последњем 
колу јесењег дела првенства, 30. новембра од 10 сати на стадио-
ну Селтерс, ОФК Младеновац дочекује  екипу Торлака. 
 
Рвање 

Тиса Kуп и Лига за рваче 
 
Протеклог викенда рвачи Геџе су били веома активни. У суботу 
22.11 у Сенти је одржан Тиса куп у организацији рвачког клуба 
Херкулес. Уз учешће 170 такмичара и 8 земаља , наш клуб је 
представљао јуниор(у20) Јусуф Садикај који је освојио друго ме-
сто и сребрну медаљу. Екипу водио тренер Идлам Садикај, док 
је правду делио наш судија Лазар Јовановић. У недељу 23.11.у 
Петровцу на Млави одржано је лига такмичење где су рвачи Ге-
џе заузели треће место. Прва је екипа Динама из Панчева, друга 
екипа Младости из Ваљева. Организатор и домаћин лига так-
ничења је рвачки клуб Змајеви из Петровца који су освојили 
четврто место, пета екипа Жандармерије из Београда, шеста 
екипа Бачке из Бачке Паланке и седми Соко из Обреновца. 
Наша екипа наступила у саставу: Вук Стојановић у60кг, Илија 
Антић у67кг, Лука Чокић у67кг, Новак Милојевић у72кг, Агрон 
Садикај у77кг, Милош Аранђеловић у 82кг, Јусуф Садикај у 82кг, 
Огњен Јаковљевић у 87кг, Kасим Садикај у87кг, Милош Питулић 
у 97кг, Виктор Рабреновић у 97кг, Филип Маринковић у 97кг, Фи-
лип Kнежевић у 130кг, Милија Миленковић у 130г и Александ 
Питулић у 130кг 
Екипу је водио тренер Слободан Сретеновић са помоћником  
Првославом Матовићем.

Одбојка: Прва лига Србије 

Победа за 
корак ка врху 
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
КУЋA на Космају, само за раднике. Са-
ми у кући и у дворишту. Цена: 3 евра за 
дан или 50 евра, по раднику месечно. 

063/310-205 
 

ИЗДАЈЕМ двособан, намештен, стан 
без беле технике, кирија 200€, депозит 
300€. Улица Краља Александра Обре-
новића 91. 063/240-303 
 
ИЗДАЈЕМ стан, празан, 2 ТА пећи, први 
спрат, стара градња, код ДИС-а, улица 
Вука Караџића. Цена: 180€ месечно. 

064/105-34-82   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
ПРОДАЈЕМ двособан стан, од 54м2, други 
спрат, празан, одмах усељив, ЦГ, тераса и 
лођа, укњижен. Цена 1230€ по квадрату. 

064/113-11-95 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 54м2, други 
спрат, ЦГ, власник 1/1, празан, одмах усе-
љив. Ул. Вука Караџића. Цена: 65.000€. 

064/480-95-17 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2м, трећи спрат, цент-
рално грејање, насеље „25. мај”. Могућа за-
мена за мањи стан ниже спратности, уз 
доплату.  062/885-44-91 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 
ара плаца. Комплетна инфраструктура. У 
близини школа, обданиште. Може замена за 
стан у Београду или Младеновцу, уз доп-
лату.                                                   063/8021-979 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћин-
ство у околини Младеновца: Село Младено-
вац, Ковачевац, Иванча, Влашка, Пружато-
вац.... 064/326-1940     

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ три плаца у Неменикућама - 
Сопот, укупне површине 108 ари, викенд 
насеље, дозвољена градња. Сва инфра-
структура до плаца, прелеп поглед на 
Космај. На крају плаца поток и шума. КП 
1063/1; 1036/2; 1064/7.        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 5 ари и 7м2 у ул-
ици Николе Тесле.          065/66-83-808 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 58 ари у Малом Пожа-
ревцу у грађевинској зони, поред пута са 
тврдом подлогом. Вода градска и струја у 
близини. Погодно за градњу. Цена погодна. 
Власник 1/1.                       066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јо-
виски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. 
Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од 
сипорекса. Цена по ару 500€.   064/167-10-34 

ПРОДАЈЕМ плац од 83 ара у Кораћици. Кућа 
на плацу, асфалтни пут поред куће, улично 
светло, гасовод, аутобуска станица, бунар на 
плацу.                                                 061/188-69-99 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај, 
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућни-
цом, помоћном зградом, асфалт, струја, вода, 
телефон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 к.о.Kора-
ћица.  065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско 
земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мир-
но, пут, струја, вода, гас...        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена град-
ња. Ул. 11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 

Ако желите да 
нешто огласите у 

дигиталном издању 
БЕСПЛАТНИ 

мали оглас можете 
да пошаљете на мејл 

mladenovackiglas@gmail.com

За љубитеље паса 

Понашање паса (34)  
Кад моjе комшиjе пусте свог пса у кућу, он просто „полуди” 
и не могу да га смире неко време? Зашто пас тако реагуjе? 
По оноj народноj „као пас пуштен са ланца” и ваш пас ће се, 
уколико jе већи део дана провео сам у дворишту, исто тако 
понашати. Али, у том његовом готово „дивљем” понашању у 
кући, трчању, скакању на укућане или намештаj, jурњави 
кроз све просториjе... нема ничег ненормалног. Jер, пас jе са-
мо усхићен и пресрећан што jе поново међу своjима, што jе 
у друштву са вама. У том свом спонтанитету и искреноj ра-
дости он можедоиста да претера али jе на вама да се запи-
тате не зашто се он тако понаша у кући већ зашто jе толико 
дуго сам? Ово jе и тренутак када треба да размотрите неке 
ствари.  
На пример, зашто jе пас стално напољу (док сте ви на послу 
или школи, али и када се вратите кући) и зашто га не укљу-
чуjете у своjе породичне активности у послеподневним или 
вечерњим сатима? Било би сасвим у реду да тада пас буде 
све време са вама, да га помазите и играте се са њим, да оде-
те заjедно у шетњу, да jеде унутра, па и да преспава у кући 
на свом месту. Тиме ће се и његово понашање у кући битно 
кориговати. Међутим, ако се његово бурно понашање у кући 
ни после извесног времена не смири, очигледно jе да ћете 
морати додатно да порадите на „кућном реду” и васпитању 
вашег пса. Jер он, ипак, мора да зна шта се у кући сме, а шта 
не. 

(Наставиће се) 
Душан Мариновић www.natura.rs 

На данашњи дан, 28. новембар 2025.  
1520. - Португалски морепловац Фернандо Магелан упловио је у Па-
цифик, прошавши из Атлантског океана кроз мореуз који сада носи ње-
гово име. 
1820. - Рођен је немачки филозоф Фридрих Енгелс, један од оснивача 
научног социјализма и најближи сарадник Карла Маркса. Написао је 
„Немачку идеологију” и „Манифест комунистичке партије”. 
1878. - Умро је Ђура Јакшић, највећи лиричар српског романтизма и 
један од најдаровитијих сликара 19. века. Најпознатије приповетке и 
херојске поеме: На Липару, Поноћ, Падајте браћо, Отаџбина, Сеоба 
Србаља, Станоје Главаш. 
1907. - Рођен је Алберто Моравија, један од најистакнутијих и најплод-
нијих италијанских књижевника 20. века. Аутор Ћоћаре, Римљанке...  
1920. - У Краљевини Срба, Хрвата и Словенаца одржани су први избори 
за Уставотворну скупштину. Највише гласова добили су демократе и 
радикали а изненађење су приредили комунисти са 50 посланичких 
места. Жене, војници и официри нису имали право гласа. 
1943. - У Техерану је почела конференција председника САД Рузвелта, 
британског премијера Черчила и совјетског лидера Стаљина на којој је 
разматрано послератно уређење Европе. 
1994. - Норвежани су на референдуму одбили да се прикључе Европс-
кој унији. 
1950. - У Београду је основан Музеј позоришне уметности Србије. 
2000. - Холандски парламент је одобрио закон којим се допушта еута-
назија а Холандија постала прва земља која је то легализовала. 
2010 - Листови Њујорк тајмс, Гардијан, Монд, Шпигел и ел Паис објави-
ли су на својим интернет сајтовима хиљаде поверљивих докумената 
америчких тајних служби. Текстови су пренети са сајта Викиликс чији 
је оснивач Џулијан Асанж. 
2011 - Умро је Анте Марковић, последњи премијер бивше Социјали-
стичке Федеративне Републике Југославије. 

М. Г. 
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